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ESTRUCTURAS 1

Departamento de Estructuras de Edificacién

Escuela Técnica Superior de de Arquitectura de Madrid AR 11/12 4-5-2012

Diseno de vigas resistentes para un problema de flexién
simple, con comprobacion inicial de rigidez

La madera empleada resiste con seguridad tensiones normales de 10 N/mm? y tangenciales de 1 N/mm?; su
médulo de Young es de 12,5kN/mm?.

El acero empleado resiste con seguridad tensiones normales de 180 N/mm? y tangenciales de 100 N/mm?; su
médulo de Young es de 210kN/mm?.

Como requisito de rigidez se considera como tolerables distorsiones medias no mayores de 4 mm/m.

En el dltimo ejemplo (pp. 7 v 8) se ofrecen distintas soluciones con tablones estdndar, inseguras, ajustadas
o exageradas (desde el punto de vista de la resistencia).

En todos los casos se sugiere como determinar la variacion de la tensién tangencial en una seccion.

Ejemplo


http://habitat.aq.upm.es/gi/mve/mmcyte/
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